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Zad. 1. Korzystaj¡c z odpowiednich macierzy zmiany bazy, znale¹¢ macierz przeksztaªcenia
liniowego

F : R3 −→ R2, F (x) = [x1 − x2, x2 − x3]T

w bazach ([1, 2, 2]T , [1, 1, 1]T , [1, 1, 2]T ) i ([1, 1]T , [1, 0]T ).

Zad. 2. Pokaza¢, »e macierz [
0 1
1 0

]
nie ma rzeczywistych warto±ci wªasnych, ale ma zespolone warto±ci wªasne. Wyzna-
czy¢ odpowiadaj¡ce im wektory wªasne.

Zad. 3. Wyznaczy¢ warto±ci wªasne i podprzestrzenie wªasne endomor�zmu

f(p)(t) = p′(t) + p(t), p(t) ∈ R[t]2

w bazie standardowej.

Zad. 4. Niech

A =

 −5 1 0
1 −3 2
1 −1 −4

 .
Obliczy¢ A50.

Zad. 5. Wyznaczy¢ warto±ci wªasne macierzy

A =

 2 3 0
3 2 −4
0 −4 2

 .
Dla ka»dej warto±ci wªasnej λ wyznaczy¢ baz¦ podprzestrzeni wªasnej Vλ. Pokaza¢,
»e macierz A jest diagonalizowalna i wyznaczy¢ macierz C tak¡, »e macierz CAC−1

jest diagonalna.

Zad. 6. Wyznaczy¢ rozkªad Jordana (czyli przedstawi¢ jako iloczyn CJC−1) macierzy

A =

 2 3 0
3 2 −4
0 −4 2

 .


